
COMUNICAT INFORMATIV 

privind activitățile desfășurate de către angajații Inspectoratului Naţional 

pentru Supraveghere Tehnică în cadrul Campaniei  

„Cunoașterea riscurilor – primul pas spre siguranță” 

 

Inspectoratul Național pentru Supraveghere Tehnică, în temeiul Acordului de 

colaborare între Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă şi Inspectoratul 

Național pentru Supraveghere Tehnică, precum și în conformitate cu actul 

administrativ intern, a întreprins activități de supraveghere în cadrul Campaniei de 

asigurare a blocurile de locuit cu acces pentru autospecialele de intervenție la incendiu 

și stabilirea construcțiilor neautorizate care blochează căile de acces, cu genericul 

„Cunoașterea riscurilor – primul pas spre siguranță”, după cum urmează. 

De către angajații Inspectoratului, în afara orelor de program și conform 

prevederilor legale, au fost evaluate toate blocurile de locuit înalte sau cu mansarde 

identificate ca cele mai vulnerabile la capitolul asigurării accesului pentru 

autospecialele de intervenție în caz de incendiu în număr de 34 obiective. 

Ca urmare, administratorilor blocurilor au fost întocmite și înmânate 34 Procese-

verbale de inspecție, 34 prescripții și aplicată amendă în baza 1 (unui) Proces-verbal 

contravențional, la un bloc unde s-a constatat pericol iminent pentru securitatea 

locatarilor.  

De asemenea, la un bloc de locuit a fost inițiată procedura de constatare sub 

aspectul construcției neautorizate, care bloca calea de acces pentru autospeciale. 

În urma analizei situației, la toate blocurile s-au constatat neajunsuri cum ar fi: 

- Căile de acces către blocul de locuit și sursele exterioare de alimentare cu apă 

în caz de incendiu nu asigură condițiile necesare pentru accesul autospecialelor de 

intervenție,  

- De-a lungul căilor de acces pentru autospecialele de intervenție la incendiu nu 

sunt prevăzute indicatoare „CALE DE ACCES PENTRU AUTOSPECIALELE DE 

INTERVENȚIE LA INCENDII. PĂSTRAȚI LIBER!”, 

- Zonele de acces și de amplasare a autospecialelor de intervenție și salvare de 

la înălțimi, prevăzute în imediata vecinătate a construcțiilor, nu sunt marcate 

corespunzător, nu sunt menținute libere și nu sunt dotate cu indicatorul „LOCUL 

PENTRU INSTALAREA AUTOSCĂRII DE INCENDIU. PĂSTRAȚI LIBER!”. 

Pentru înlăturarea acestor neajunsuri au fost înaintat termen de 30 zile pentru 

înlăturare cu înștiințarea Inspectoratului despre acest lucru. 

Inspectoratul Național pentru Supraveghere Tehnică v-a continua acțiunile de 

supraveghere și control de stat privind starea de apărare împotriva incendiilor, inclusiv 

la asigurarea accesului către blocurile de locuit, precum și îndeamnă administrațiile 

publice locale, administratorii, factorii de decizie, conducătorii, persoanele cu funcții 

de răspundere, dar și locatarii la respectarea normelor și regulilor de apărare împotriva 

incendiilor și intervine cu sloganul: 

 

”Nu neglija – fii responsabil, regulile există ca să te apere”. 


